BIMEER (FF5 FESFBEER)

#H 2 R:.#MHE HEXKEMERER
HLURRS R St

SRR i ?

iljzi/v:e_/gf %l:}%&/\,ﬁ& %% - . %% |
$%%55P%jﬁéawﬁﬁ o8 ERRI AR I

 EEER~HO A ER ) ' i
wies | B KIRATER (M = B z:xwﬁ%%mnﬁm” TE | 5. 5km
EEHE |

= JE N R[ﬂiaﬁ%ﬂfﬂilkﬁw*ilﬁﬂh\b&ﬁﬁ§R1TJ&0)‘F’J5 SkmlZEWNT, HEZERET S
EITK Y201 EFMTOBYIZRANL. MHTARBOABEZRSEEBIC, DESh=hiERO—{KEIZXLD
HHDEECLERDSIEXRTH D,

ER2SFEEEEE ERAFEEEATETERE | FR0FEEREF SHAEEIEEF

SREBLE | #91, 130{EM | B EH = : $926% | EFIER | — km

TEXZEE | 256, 815"‘5‘—?/5 (ft’k’G)Jle_L&ﬁi) |

ERxxhE _I_3___/__(_3____= RER | msn/ @Exen __'_L‘_Eﬁ_&___ (BEE)/ (BELHK) HEF |
(Ez2h) 1.4 _ 580/901{2H 1,240/1, 240{ZH

B % B 577/808(8M |[BEEMEmEE - 1103/1103(EM SF44E
BEH 21 | #BESEE. 323 280 ||EFEBROER:  86/86/EM
L ZBEHBOER . 51/51{EM

BRESTOER

(Fg2h) X @ 2 :B/C=1.2~1.4 (X & =£10% (EE%) X & = :B/0=1.8~2.2 (3 & =+10%)
E X% B/C1.3~1.5 (F £ BE+10%) E X E .B/(C=1.9~2.4 (F £ B+10%
EEHR - B/C=1.2~1.3 ($%Eﬂ|ﬁ]+20%) EEHAM - B/C=1.7~1.8 (GEZEHIRE+20%)

RO RE ]
- BUIBRENIC & VY BSUIESAERH SN D,
- BUIBREI R O SHEMIC & Y BRAEROBITHIBZIZH S,

- BRR U ZDEDMEHRDERIZHHEN) T ) —eREEnHE L,

By 2t AR HLEKRFNER

AROBREIT, MATLYBRHDEERANDELER (T'Ct\é

ERIMOERZEESOER

RIS ODNNTHYETH S,

EEREREB LY ATAXEE CORLRERILE

ELDREBEF(THICEIR LAY,

EXROEBINN. REXOANETH

FAREREEF91%., BEAELFL26%

EXOESMNIRA TR VER, SEOEXORBELE

ERORMBRBRUSHUEEL YETF LI-ER ””I$ EHEEDHTLS,

MBEROBECTEANEES

SRLFBEMORACTENRELICLSTEIR F@?ﬁ,m%' X ~OFERICEH T,

X7 &t B

xt 73 $HREDIEH

EXORENE. EEMHREELEGL . BERAMMRORENRLERSNATLSOH,




%%#ﬁ%%

LR

;ﬁ«%

74
EREE

,

A .

BEII®

= | emnvouy
/\’P OZDHDHEY

BN T ORTITMEZ
ALy VBIZHIEE

SEEHR

I
i e

EHIAXEEERM L=# 5.5 km

Ste
i

SER. REZREZORN
%ﬁ&U%EE@E@

Ste
i

RE, EEROMEEZESIFZAVTEEFOMECHBRELREF LD,
RTHMBOBEBRTHRE-BLEVWI ENDH D,




